
Γιορτινό Ντουμπάι

6 Μέρες
21,28/12 & 2,4/1/24
Αραβικές Χώρες - Ατομικά Ταξίδια Ομαδικά Ταξίδια

Ταξίδι στο Ντουμπάι με ξενάγηση πόλης & Τζουμέιρα με γεύμα & Σαφάρι με τζιπ 4 Χ 4
με δείπνο σε τέντα βεδουίνων & προαιρετική εκδρομή στο Αμπού Ντάμπι  ... Το
Ντουμπάι είναι το μεγαλύτερο κέντρο τουρισμού και εμπορίου όλης της Μέσης Ανατολής.
Χαρακτηριστικά του Ντουμπάι που το καθιστά πια έναν από τους πιο in προορισμούς του
21ου αιώνα είναι ότι θεωρείτε εξωτικός προορισμός για διακοπές με υψηλές και ποιοτικές
τουριστικές υπηρεσίες. Ιδανικός προορισμός για γαμήλια ταξίδια που συνδυάζει κανείς τα
ψώνια σε μεγάλες ανοιχτές αγορές ή εμπορικά κέντρα καθώς και την υπέρμετρη πολυτέλεια
και χλιδή σε όλο της το μεγαλείο. Γι αυτό εμπιστευτείτε τους Ειδικούς στις Αραβικές χώρες
και κάντε το όνειρο σας πραγματικότητα!
Ενα ζεστό καλωσόρισμα σας περιμένει!!! Ζήστε ενα αξέχαστο ταξίδι με το Round Travel!!   

Πρόγραμμα

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – NTOYMΠΑΙ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι. ‘Άφιξη και
κατευθυνόμαστε στον έλεγχο διαβατηρίων και αποσκευών. Κατά την έξοδο θα μας
περιμένει ο αντιπρόσωπος μας με πινακίδα Round. Στη συνέχεια μεταφορά στο
ξενοδοχείο μας . Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ : Πανοραμική ξενάγηση Πόλης
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Η περιηγηση μας στο Ντουμπαι ξεκινα απο την 
λεωφόρο Sheikh Zayed ή αλλιως λεωφόρος των ουρανοξυστων , ενα θεαμα που
κοβει την ανασα. Εκει θα θαυμάσουμε το περιφημο skyline του Ντουμπαι σε ολο του
το μεγαλειο καθως και τον ψηλότερο πύργο στον κόσμο, τον Burj Khalifa, με την
κορυφη του χαμενη μεσα στα συννεφα. Ακολουθεί η παλια πόλη , η Deira, με τα
παραδοσιακα της παζαρια, τα souqs. Η λαμψη απο τον χρυσο και τους πολυτιμους
λίθους στο σουκ του χρυσου θα μας τυφλωσει , τα μπαχαρικα θα διεγειρουν τις
αισθησεις μας, τα εργα τεχνης θα μας μαγεψοουν. Με τα παραδοσιακα πλεουμενα ,
τα ονομαστα abra, θα διασχισουμε το καναλι του Ντουμπαι , το creek , και θα
μαθουμε για την ιστορια του και τον σημαντικο ρολο που επαιξε στην αναπτυξη της
πολης. Θα περπατησουμε στις παραδοσιακες αγορες , στο γοητευτικο Hindi lane, ενα
καλα κρυμενο μυστικο που θα μας ταξιδεψει στην Ινδια, και θα δουμε το φρουριο Al
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Fahidi , δειγμα παραδοσιακης αρχιτεκτονικης και αναποσπαστο κομματι της ιστοριας
της πολης. Καθως αλλαζουμε σκηνικο και ταξιδευουμε στον χρονο , κατευθυνομαστε
στην νεα πολη του Ντουμπαι και οδηγουμε μπροστα απο το πολυφωτογραφημενο
Dubai Frame, απο το Μουσειο του Μελλοντος, το ωραιοτερο κτίριο του πλανητη ,
αλλα και απο το Dubai Mall, ενα απο τα μεγαλυτερα εμπορικα κεντρα του κοσμου με
πανω απο 1300 καταστηματα και με τα διασημα συντριβανια του που χορευουν και
τραγουδουν σε σκοπους αραβικους αλλα και μοντερνους. Επομενη σταση στο
μοναδικο , κατ’ευφημισμον , 7* ξενοδοχειο στον κοσμο, το Burj Al Arab. Αφου
φωτογραφηθουμε με φοντο το υπεροχο αυτο ξενοδοχειο σε σχημα πανιου
ιστιοφορου, ακολουθουμε τον δρομο που περνα μπροστα  απο το παραδοσιακο
Madinat Jumeirah , γνωστο και ως η Μικρη Βενετια του Ντουμπαι, απο τα παλατια
της βασιλικης οικογενειας και συνεχιζουμε για τον Φοινικα, το Palm Island, το τεχνητο
νησι του Ντουμπαι σε σχημα φοινικα και χωρις αμφιβολια, το ογδοο θαυμα του
κοσμου. Θα κινηθουμε κατα μηκος του κορμου του και θα σταματησουμε για
φωτογραφιες στο Pointe με την υπεροχη θεα στο Atlantis και στις νεροτσουληθρες
του. Τελειωνουμε την βολτα μας σε αυτην την εκπληκτικη πολη με μια σταση στη
Μαρινα του Ντουμπαι ή αλλιως το Μανχαταν του Ντουμπαι ,για να θαυμασουμε το
καναλι με τα πανακριβα σκαφη που δενουν εκει και να θαμπωθουμε απο τους
ουρανοξυστες ,τα ξενοδοχεια και την πολυτελεια που μας περιβαλει.Επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση

3η ΜΕΡΑ :ΝΤΟΥΜΠΑΙ -ΣΑΦΑΡΙ Jeep & δείπνο σε σκηνή βεδουίνων 
Το πρωινό μας είναι ελεύθερο και μπορείτε να το διαθέσετε για να επισκεφθείτε ένα
από τα πολλά εμπορικά της πόλης για αγορές, ή περνώντας το χρόνο σας στην
πισίνα του ξενοδοχείου σας. Το μεσημέρι αναχωρούμε για το σαφάρι στην έρημο. Η
αγαπημένη μέρα μικρών και μεγάλων. Μια μέρα που ανεβάζει την αδρεναλίνη,
προσφέρει γέλιο, διασκέδαση και φυσικά την εμπειρία να βρεθείτε στη μέση της
απέραντη ερήμου, εκεί που μερικά χρόνια πριν ζούσαν οι βεδουίνοι που ταξίδευαν
στην έρημο με οδηγό τα αστέρια, το φεγγάρι και τον ήλιο. Φεύγουμε από το
ξενοδοχείο με κλιματιζόμενα jeep 4x4 κλειστού τύπου ( δεν συνιστάται σε εγκύους ,
παιδιά κάτω των 12 ετων και ηλικίας ανω των 70 ετών και φυσικά όσοι
πάσχουν από καρδιά η πίεση) και μετά από διαδρομή μίας ώρας φτάνουμε στο
σημείο όπου ξεκινά το σαφάρι. Βάζουμε ζώνες και ξεκινάμε για να απολαύσουμε την
μαγεία της οδήγησης μέσα στην έρημο από έμπειρους οδηγούς. Θα σταματήσουμε
για φωτογραφίες στη μέση της ερήμου, σε φάρμα με καμήλες και φυσικά για να
απαθανατίσουμε το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου, μια μαγευτική ώρα που ο
ήλιος παίζει με τα χρώματα της άμμου, όπου γίνεται αισθητή η διαφορά της
θερμοκρασίας που αρχίζει να πέφτει μαζί με τον ήλιο. Στην συνέχεια διασχίζουμε την
προστατευόμενη περιοχή του Ντουμπάι, και καταλήγουμε στις τέντες των βεδουίνων
όπου εκεί λαμβάνουν χώρα όλες οι δραστηριότητες: Sand board (κατάβαση
αμμόλοφου με σανίδα) στην έρημο, υποδοχή με αραβικό καφέ, τσάι και χουρμάδες.
Και επειδή η περιπέτεια ανοίγει την όρεξη, μέχρι να ετοιμαστεί το δείπνο, μας
περιμένουν κάποια πρώτα παραδοσιακά ορεκτικά, ενώ μπορείτε να δροσιστείτε με
όσο νερό και αναψυκτικά θέλετε. Κάντε το παραδοσιακό τατουάζ με χέννα, καπνίστε
ναργιλέ ενώ μετά το δείπνο η έμπειρη Αιγύπτια χορεύτρια της κοιλιάς και ο Δερβίσης
πραγματικά θα σας μαγέψουν !Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ντουμπάι και
διανυκτέρευση..

4η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΑΙ - Προαιρετική Εκδρομή στο Άμπου Ντάμπι & γεύμα : 100
€
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την εκδρομή μας, για να γνωρίσουμε μετά από
περίπου 2 ώρες και 190 χιλιόμετρα, στο Άμπου Ντάμπι, την πρωτεύουσα των
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, το μεγαλύτερο και πλουσιότερο εμιράτο από τα 7
που αποτελούν τη χώρα. Θα κινηθούμε στο δρόμο του Σεΐχη Ζάιντ και στην διαδρομή
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θα περάσουμε από την περιοχή Dubai Marina, την πιο καινούρια περιοχή στο
Ντουμπάι με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή Jebel Ali που
αποτελεί την βιομηχανική και κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάϊ..
Εκεί βρίσκονται, το μεγαλύτερο μέχρι και σήμερα τεχνητό λιμάνι στο κόσμο, το
λιμάνι Jebel Ali, το τεχνητό νησί του φοίνικα Jebel Ali και το καινούριο
αεροδρόμιο(υπό κατασκευή) που θα είναι το μεγαλύτερο στον κόσμο. Μικρή στάση
στη μέση της διαδρομής. Φτάνοντας Άμπου Ντάμπι θα επισκεφτούμε και θα
ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάιντ που είναι φτιαγμένο όλο από
μάρμαρο και χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε και το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο
χαλί στον κόσμο. Από εκεί θα περάσουμε από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιων
του Σεΐχη Ζάιντ για να καταλήξουμε στο παλάτι του Σεΐχη Χαλίφα, τωρινού
κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και προέδρου της χώρας. Συνεχίζουμε κατα μήκος
της κοσμοπολίτικης παραλίας Blue Waters προς το κέντρο της πόλης. Θα
κατευθυνθούμε στη Μαρίνα του Αμπού Ντάμπι από όπου θα θαυμάσουμε το White
Palace,τη νέα κατοικία της βασιλικής οικογένειας και  το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6
αστέρων Emirates Palace που είναι μέσα με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και
αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους (Προαιρετική επίσκεψη ). Από εκεί και
διασχίζοντας τον δρόμο Corniche που αποτελεί τον ομορφότερο δρόμο στη χώρα,
καταλήγουμε σε παραδοσιακό εστιατόριο για ένα πλούσιο γεύμα. Επόμενος μας
προορισμός το εντυπωσιακό Μουσείο του Λούβρου που εγκαινιάστηκε το 2017
(εξωτερικά) και στάση για φωτογραφία. Στην επιστροφή μας για το Ντουμπάϊ κάνουμε
στάση για φωτογραφίες στο Ferrari World , στο Yas Island όπου γίνονται οι αγώνες
της Formoula 1. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.

5η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΑΙ - Ελεύθερη μέρα
Προαιρετικές εκδρομές:  – Miracle Garden & Global Village – La Perle Dragone
Show
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη. Εμείς σας προτείνουμε μια επίσκεψη σε
ένα από τα σύγχρονα θάυματα του Ντουμπάι, το Dubai Miracle Garden. Περιλαμβάνει
πάνω από 45 εκατομμύρια ανθισμένα λουλούδια τα οποία βρίσκονται σε μοναδικές
κατασκευές, σχήματα και χρώματα. Θα έχετε την ευκαιρία να τα θαυμάσετε κάτω από
θόλους με χιλιάδες κρεμαστά καλάθια λουλουδιών, απολαμβάνοντας ένα κοκτέιλ ή
ένα κάφε. Επόμενη μας πρόταση το Global Village, ένα θεματικό πάρκο αμέτρητων
αγορών και ψυχαγωγίας. Εκεί θα έχετε την δυνατότητα να απολαύσετε γεύσεις από
όλο τον κόσμο. Υπάρχουν προιόντα που μπορείτε να αγοράσετε από το Μαρόκο, την
Ιταλία, την Κίνα και πολλές άλλες χώρες. Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα θέαμα
στο La Perle Show. με χορευτικά σόου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και
διανυκτέρευση.

6η ΜΕΡΑ : ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ
Μετά το πρωινό μας, το ταξίδι μας φτάνει προς το τέλος του. Αναχώρηση για το
αεροδρόμιο του Ντουμπάι όπου θα έχετε αρκετό χρόνο για αγορές στα αφορολόγητα
που πραγματικά αξίζουν να τα επισκεφθείτε. Επιβίβαση στο αεροσκάφος και
επιστροφή στην Αθήνα αφήνοντας πίσω μας την χώρα των Σεΐχηδων αλλά
παίρνοντας μαζί μας τις καλύτερες αναμνήσεις!!!

Σημείωση: 
 - Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί

Τιμή από 1295.00€

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2024 - Οι τιμές περιλαμβάνουν Φόρους
αεροδρομίων
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Super Προσφορά  για περιορισμένο αριθμό θέσεων 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Τιμές κατά
άτομο σε
δίκλινο  

AIR
ARABIA

6 Μέρες 21/12 - 26/12/24

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5* /
Paramount 5*

1.350 €

AEGEAN 6 Μέρες 21/12 - 26/12/24

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5*  /
Paramount 5*

1.450 €

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 2025 - Οι τιμές περιλαμβάνουν Φόρους αεροδρομίων

Super Προσφορά  για περιορισμένο αριθμό θέσεων 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Τιμές κατά
άτομο σε
δίκλινο  

AIR
ARABIA

6 Μέρες 28/12 - 02/01/25

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5* /
Paramount 5*

1.995 €

AEGEAN 6 Μέρες 28/12 - 02/01/25

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5*  /
Paramount 5*

2.250 €

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 2025 - Οι τιμές περιλαμβάνουν Φόρους αεροδρομίων

Super Προσφορά  για περιορισμένο αριθμό θέσεων 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Τιμές κατά
άτομο σε
δίκλινο  

9/17/24, 12:33 PM Γιορτινό Ντουμπάι

4/9



AIR
ARABIA

6 Μέρες 02/01 - 07/01/25

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5* /
Paramount 5*

1.395 €

AEGEAN 6 Μέρες 04/01 - 09/01/25

Voco Bonnington
5* DLX / Media

Rotana 5*  /
Paramount 5*

1.650 €

Οι τιμές περιλαμβάνουν φόρους αεροδρομίου

Παιδική έκπτωση για παιδιά κάτω των 12 ετών στο ίδο δωμάτιο μαζί με 2 ενήλικες: 25%
Επιβάρυνση μονόκλινου: 30%
Σε περίπτωση αύξησης τιμών από τις αεροπορικές εταιρείες ή άλλες υπηρεσίες, πιθανόν
να υπάρξει αντίστοιχη αναπροσαρμογή τιμών. Παρακαλώ να επικοινωνείτε με τους
ταξιδιωτικούς μας συμβούλους προκειμένου να επιβεβαιώνετε με την κράτηση σας την
τελική τιμή.
Τα ξενοδοχεία ενδέχεται να είναι παρόμοιας κατηγορίας με αυτά που αναφέρονται στον
τιμοκατάλογο
Δυνατότητα παράτασης της διαμονής σας

Προαιρετικές Εκδρομές

Εκδρομή Τιμή κατά άτομο

Βραδυνή Κρουαζιέρα με δείπνο 60 €

Εισιτήρια για Επίσκεψη στο Burj Khalifa 75 €

Εισιτήρια για Ενυδρείο & Υδάτινος Ζωολογικός κήπος 60 €

Εκδρομή στο Αμπου Ντάμπι με γεύμα 100 €

Εισιτήρια για το Miracle Garden 40 €

Atlantis Aquaventure Water Park & Lost Chambers 170 €

Εισιτήρια για Legoland & Motiongate 130 €

 
- Οι παραπάνω τιμές ισχύουν κατόπιν διαθεσιμότητας και ισχύουν μόνο για προαγορά από το
γραφείο μας. Τοπικά ενδέχεται οι τιμές να διαφοροποιηθούν.
 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ
 
Aegean Airlines:
ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ  1025   1655
ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ  1810    2130
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Air Arabia  :
ΑΘΗΝΑ - ΣΑΡΖΑ  1345   2025
ΣΑΡΖΑ - ΑΘΗΝΑ  0925   1255
 
Εσωτερική πτήση Aegean από / προς την υπόλοιπη Ελλάδα από 150 € - 200 €

 

Περιλαμβάνονται

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
Φόροι αεροδρομίου & Κόστος Βαλίτσας 20 kg
5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο με
πρωινό μπουφέ
Μεταφορές από / προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν
Ολοήμερη ξενάγηση στο Ντουμπάι 
Έμπειρος Έλληνας συνοδός - διπλωματούχος ξεναγός κατά τη διάρκεια της ξενάγησης  
Σαφάρι με τζιπ 4 Χ 4 με δείπνο μπάρμπεκιου και χορό της κοιλιάς
Aσφάλεια αστικής ευθύνης 
Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου
24/7 χρήση κινητού τηλεφώνου έκτακτης ανάγκης
Ενημερωτικά έντυπα

Δεν περιλαμβάνονται

Φιλοδωρήματα προαιρετικά
Δημοτικά Τέλη Ξενοδοχείου : περίπου 3€ για 3* , 4€ για 4* & 5€ για 5* κατηγορία
ξενοδοχείου ανά δωμάτιο ανά βραδιά πληρωτέα απευθείας στα ξενοδοχεία
Προσωπικά έξοδα

Πληροφορίες

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Κατεβάστε τις χρήσιμες πληροφορίες σε PDF μορφή

Εμπορικά Κέντρα

Dubai Mall: Το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο στον κόσμο με πάνω από 1500
καταστήματα, ενυδρείο με το μεγαλύτερο τζάμι στον κόσμο, παγοδρόμιο και πολλά
εστιατόρια και καφέ. Από μια έξοδο του εμπορικού βγαίνεται στο Souk AL Bahar ( σουκ
αλ μπαχάρ) μια πανέμορφη παραδοσιακή αγορά όπου από τις 18:00-23:00 κάθε μισή
 ώρα, λαμβάνει χώρα το μεγαλύτερο μουσικό συντριβάνι στον κόσμο.

Σταθμός μετρό: Burj Khalifa / Dubai Mall

Mall of the Emirates: Το 2ο μεγαλύτερο εμπορικό στην χώρα με πολλά μαγαζιά,
εστιατόρια και καφέ, όπου στεγάζεται και το μοναδικό τεχνητό χιονοδρομικό κέντρο στον
κόσμο.

Σταθμός μετρό: Mall of the Emirates
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Ibn Batuta Mall: Ένα από τα πολύ όμορφα εμπορικά κέντρα του Ντουμπάι, το μοναδικό
που δεν έχει ορόφους και είναι χωρισμένο σε 6 θεματικές ενότητες. Όπως κινείται
κάποιος μέσα στο εμπορικό η εσωτερική διακόσμηση εναλλάσετε από κινέζικη
αρχιτεκτονική σε ινδική, περσική,αιγυπτιακή,τυνησιακή και ανδαλουσιακή. Μαγαζιά έχει
ό,τι και τα υπολοιπα εμπορικά.

Σταθμός μετρό: Ibn Batuta

Ώρες λειτουργίας:

Κυριακή – Τετάρτη: 10:00 – 22:00

Πέμπτη – Σάββατο: 10:00 – 24:00

 

Περιοχές με Εστιατόρια/Καφέ

Dubai Marina Walk: Πεζόδρομος γύρω από ένα τεχνητό κανάλι που περνάει ανάμεσα
απο δεκάδες εντυπωσιακούς ουρανοξύστες. Εκεί θα βρείτε πολλά εστιατόρια και καφέ
και είναι πολυ όμορφα για φωτογραφίες στη δύση του ηλίου.

Σταθμός μετρό: Damac Properties

JBR: Πεζόδρομος μπροστά στη θάλασσα με πολλά εστιατόρια και καφέ. Εκεί μπορείτε
να συνδυάσετε το μπάνιο σας και φαγητό ή καφέ.

Σταθμός μετρό: Jumeirah Lake Towers και από εκεί περίπου 15 λεπτά με τα πόδια.

Madinat Jumeirah Souk: Ένα υπέροχο συγκρότημα με ξενοδοχεία σε αραβική
αρχιτεκτονική που στη μέση ενώνονται με ένα παζάρι με είδη λαικής τέχνης και ένα
τεχνητό κανάλι μήκους 4 χλμ. που περνάει ανάμεσα από τα ξενοδοχεία και το παζάρι.
Επίσης θα βρείτε πολλά εστιατόρια, καφέ και μπαρ. Τα μαγαζιά είναι ανοιχτά μέχρι τις
23:00 και τα εστιατόρια μέχρι τις 24:00-01:00.

Σταθμός μετρό: Mall of the Emirates και από εκεί με ένα ταξί είναι  5 λεπτά.

 

Μπαρ

Αλκοόλ θα βρείτε μέσα μόνο σε κάποια ξενοδοχεία.

Προτάσεις μας:

JW Marriott Marquis 71ο όροφο 20:00 – 02:30

Address Hotel Downtown Neos Bar 63ο όροφο 20:00 – 02:30
Budha Bar (βρίσκεται στο ξενοδοχείο GROSVENOR στην Μαρίνα)
Roberto Cavalli (βρίσκεται στο ξενοδοχείο Fairmont στην Sheikh Zayed Road)

Μετρο

Τα εισιτήρια του μετρό δεν είναι ενιαία, δηλώνετε σε ποιο σταθμό θα κατεβείτε και πληρώνετε
ανάλογα. Στο μετρό απαγορεύεται να τρώτε ή να πίνετε, ακόμα και να μασάτε τσίχλα. Υπάρχει
ένα βαγόνι που είναι μόνο για γυναίκες και παιδιά το οποίο το ξεχωρίζετε από τα ροζ
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αυτοκόλλητα στις πόρτες. Όλα τα υπόποιπα βαγόνια είναι μικτά. Ο πρώτος συρμός ξεκινάει
στις 06:00, αλλά ο τελευταίος διαφέρει από σταθμό σε σταθμό.

Σάββατο – Πέμπτη :06:00 – 23:00

Παρασκευή : 14:00 – 24:00

Σταθμοί μετρό ξενοδοχείων:

Emirates Grand Hotel: Financial Centre

Media Rotana: Internet City

 

Ταξί

Ταξί βρίσκεται έξω από το ξενοδοχείο σας 24 ώρες το 24ωρο. Επιβιβάζεστε μόνο σε αυτά που
έχουν την ένδειξη ταξί και όχι σε άλλα που είναι συνήθως ιδιωτικά και χρεώνουν παραπάνω.
Τα ιδιωτικά δεν φέρουν κάποιο σήμα ταξί. Τα ταξί έχουν μέσα ταξίμετρο και δεν παζαρεύεται
την τιμή και ό,τι γράψει είναι στο τοπικό νόμισμα. Η ελάχιστη διαδρομή είναι τα 12 AED. Μέσα
στην πόλη του Ντουμπάι υπάρχουν διόδια, είναι ηλεκτρονικά και τα πιάνει το ταξίμετρο, οπότε
τα επιβαρύνεστε εσείς. Δεν μπορεί ο οδηγός να σας γελάσει σ’αθτό. Να μετράτε καλά τα ρέστα
σας και να σιγουρεύεστε ότι ο οδηγός έχει βάλει σε λειτουργία το ταξίμετρο και δεν θα σας
ζητήσει αργότερα μεγάλα ποσά. Όλα τα εμπορικά έχουν σταθμό ταξί,οπότε δεν ταλαιπωρήστε
να αναζητήσετε στο δρόμο.

Σημεία Ενδιαφέροντος

Burj Khalifa : Γνωστό και ως Μπουρτζ Ντουμπάι, είναι ουρανοξύστης στο Ντουμπάι των
Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και αυτή την στιγμή κατέχει το ρεκόρ του υψηλότερου
κτηρίου στον κόσμο με ύψος 828 μέτρα.

Για να το επισκεφθείτε, πρέπει να κλείσετε εισιτήριο είτε μέσω του εμπορικού DUBAI MALL
στο γκισέ AT THE TOP, είτε online www.burjkhalifa.ae μέσω πιστωτικής κάρτας.

Burj Al Arab (Ο Πύργος των Αράβων): Το μοναδικό ξενοδοχείο 7 αστέρων με
εστιατόριο στην κορυφή του και εκτός της βάσης του, εναέριο και πάνω στην θάλασσα
όπου θυμίζει καράβι με κατάρτι.

Προκειμένου να επισκεφθείς αυτό το μοναδικό σήμα κατατεθέν για το Ντουμπάϊ και να έχεις
ένα ποτό στο μπαρ ή δείπνο θα πρέπει να έχει κάνει κράτηση είτε μέσω του ξενοδοχείου σας
είτε online εδώ.

Και στις δύο περιπτώσεις θα χρειαστεί να δώσετε πιστωτική κάρτα.

Υδάτινα Συντριβάνια (Dubai Mall): Τα υδάτινα σιντριβάνια είναι ένα θέαμα που θα σας
αποζημιώσει όταν τα επισκεφθείτε !! Tα υδάτινα σιντριβάνια χορεύουν στο ρυθμό της
μουσικής που τα συνοδεύει...ο φωτισμός είναι με διάφορα χρώματα που αλλάζει
ανάλογα την μουσική που παίζει και το όλο θέαμα είναι μοναδικό. Γύρω από αυτά
υπάρχουν πανέμορφα εστιατόρια με πολύ ρομαντικό στιλ !!!

Υδάτινο Πάρκο Aquaventure (Ξενοδοχείο ATLANTIS, THE PALM) : Αξίζει να
αφιερώσετε μια από τις μέρες σας στο θαλάσσιο αυτό πάρκο. Είναι εξαιρετικό! Δοκιμάστε
όσα περισσότερα θεάματα μπορείτε, θα σας μείνουν αξέχαστα.
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Για να το επισκεφθείτε προτιμότερο να πάρετε ένα ταξί να σας πάει στο ξενοδοχείο Atlantis και
στα ταμεία θα βγάλετε τα εισιτήρια σας.
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